四川路桥建设集团股份有限公司关于 原控股股东四川省铁路产业投资集团有限责任公司 与四川省交通投资集团有限责任公司 战略重组进展暨完成股份过户登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、本次战略重组基本情况

四川路桥建设集团股份有限公司(以下简称公司或本公司)于2021年3月21日收到公司原控股股东四川省铁路产业投资集团有限责任公司(以下简称铁投集团)发来的通知,获悉四川省人民政府拟启动铁投集团与四川省交通投资集团有限责任公司(以下简称交投集团)的战略重组事宜。2021年4月2日,铁投集团与交投集团签署了《四川省交通投资集团有限责任公司与四川省铁路产业投资集团有限责任公司之合并协议》。2021年5月28日,蜀道投资集团有限责任公司(以下简称蜀道集团)完成设立登记手续,并与铁投集团、交投集团签署了《资产承继交割协议》,蜀道集团因此承接铁投集团所持的本公司股份权益,公司的控股股东由铁投集团变更为蜀道集团,实际控制人仍为四川省政府国有资产监督管理委员会。公司已就前述事项依法依规履行了信息披露义务。(上述事项具体详见公司于上海证券交易所网站披露的公告编号为2021-024、2021-030、2021-068的相关公告)

二、本次战略重组过户登记完成情况

2025年3月27日,公司收到控股股东蜀道集团通知,原铁投集团直接持有的本公司股份4,548,652,069股的相关过户手续已办理完成,并已取得中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券过户登记确认书》。

三、本次战略重组完成后股东持股情况

截至本公告披露日,股份过户已经完成,铁投集团证券账户将不再持有本公司股份,相关股份登记至蜀道集团名下,蜀道集团证券账户持有本公司股份4.954.761.824股,占公司总股本比例为56.89%。

1

四、备查文件

《中国证券登记结算有限责任公司证券过户登记确认书》。

特此公告。

四川路桥建设集团股份有限公司董事会 2025年3月27日